

ALFÖLDI ÚJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Az esti órákba

nyult bele a városi közgyűlés tárgyalása. Meg kell állapítanunk, hogy a közgyűlés kezdettől végig az alkotás, a haladás jegyében folyt le. Hosszabb vita hangzott el, sok beszéd tartotta a közgyűlést, ha bele is nyult az esti órákba, ugy ez mit sem von le a hétfői közgyűlés érdeméből. Sőt a vita, a beszédek, egyik talán alaposabb mint a másik, azt bizonyítják, hogy meg van a komolyság, a rátermettség, a megfontolás azokban, akikre rábízott a város sorsának intézése. Kezdődött az alkotás a diszkozgyűléssel, mely emlékművet csinál a város egyik főhelyén, mely bizonyára nemcsak erkölcsi szempontból nagy jelentőségű, de hivatva van arra, hogy emelje a várost, diszítse annak közterét. Sok közérdekű kérdés vetődött fel, nyert kielégítő elintézés ezen a közgyűlésen. De szerintünk mégis a legnagyobb jelentőségű az a határozat, melyet a közgyűlés az utépités kérdésében hozott. Csörgő Károly dr alispáné az érdem, hogy mindjárt hivatalba lépésének első idejében ilyen korszakalkotó munkába fogott és úgy látszik, ez a terv teljes sikerrel fog járni, teljes bizonyossággal keresztülvihető lesz.

Kövér Imre dr. h. alispán, vármegyei főjegyző volt a szöszölője ennek a tervnek a városi közgyűlésen. Az előkészítő munka Csuz Béla műszaki tanácsos és a városi tanács érdeme. Hogy mily horderejű ez a kérdés, mily közmegelegedést vált ki, mennyire közszükségletet elégít ki, mi sem jellemzi jobban, mint az a tény, hogy a városi képviselőtestület minden ellenérv vagy skrupulus nélkül adta meg hozzájárulását ahhoz, hogy egyébként elég nagy összeg, évi 35 ezer aranykorona vételessék fel a város költségvetésébe öt éven keresztül. Negyven kilométert fog kitenni annak az utnak a hosszúsága, mely a szentesi határt érinti és ezen utépitési akció keretében kiépül. Talán aránylag kisterjedelműnek látszik ez a város nagy határához képest, ám tekintetbe kell venni azt, hogy ez az uthalózat a külterület különböző részén épül, tehát igen nagy részét vonja be a város határának és igen tekintélyes számát a polgárságnak érdeklí. Ha valami kifogásunk lehet az utépités ellen, ugy csak az lehet, hogy még több utat kellene építeni, még nagyobb határrészt kellene belevonni a forgalomba. Azt hisszük azonban, hogy ez a program még bővülni fog és még tovább is tart és nem áll meg a kezdetnél.

Látszólag ez az utépitési program csupán a gazdálkodó közönség érdekeit képviseli. Aki azonban egy kicsit gondolkodik, egy kicsit tovább lát, mint amennyit első pillanatra az ember tekintete befogad, az rájön kétségtelenül arra, hogy itt nem egyes foglalkozási ág érdekeről van szó. Hiszen ha egyebet nem mondunk, mint azt, hogy a gazdálkodó osztályon keresztül indul meg és lendül fel a magyar közgazdaság, talán már megértettük ennek kivételes jelentőségét. Am teljes lesz az okfejtés, ha fellebbentjük a jövő

perspektíváját. Ha kimutatjuk, hogy tulajdonképpen minden ut a város és Szentés város felé vezet. A tanya népe kapcsolódik bele a városba. Azok, akik künn laknak a tanyán, gyakrabban jönnek be a városba, ha jö az ut. Felkeresik a várost télviz idején is, amikor pedig tudvalevőleg évszázadok óta leg-
ritkábban mozdult ki hazulról, a tanyáról a gazdálkodó magyar ember. Ha pedig meg-
mozdul a tanya népe, ugy a városban meg-

érzi ennek a hatását az iparos, a kereskedő az orvos, az ügyvéd és minden rendű és rangu foglalkozást űző ember. Többet kap az életből, többet kap a kulturából a tanya és többet nyer gazdaságilag, forgalomban, színben és változatosságban a város. Ezért üdvözöljük örömmel a város beruházási programját, mellyel megvalósítani igyekszik az alispán utépitési terveit.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnapi estig. —

Megint vasuti katasztrófa volt Franciaországban. A franciaországi vasuti katasztrófák hosszú sorozata újabb szerencsétlenséggel szaporodott. Tegnapi Bordeaux mellett volt vasui összeütközés, közel Agde állomáshoz. A bordeaux—avignoni gyorsvonat hibás váltóállítást következében nekiszaladt egy tehervonatnak és az összeütközés olyan erős volt, hogy a tehervonat utolsó kocsjai darabokra törtek és lefordultak a sínekről. A gyorsvonat utasai közül 10 súlyosan, sokan könnyebben sebesültek meg. A vizsgálatot megindították.

Éhségstrájkot kezdett a fogházban néhány kommunista. Már hétfőn híre terjedt, hogy szombaton és vasárnap az ügyészség fogházába átszállított kommunisták közül többen éhségstrájkot kezdtek. A strájkolók nem hajlandók semmi táplálékot magukhoz venni. A fogház vezetőségének eltökélt szándéka, hogy ha a mai napon a már két nap óta strájkolók tovább is vonakodnak enni, akkor mesterséges uton fogják őket táplálni. A királyi ügyészség vezetője a kora délutáni órákban hivatalos kommunikét ad ki az éhségstrájkokról.

Az ipartestületi reform tervezete nem elégíti ki az iparosságot.

A kézműves-testület helyett a jelenlegi kamarák kettéválasztását tartják célszerűbbnek. A javaslatnak a kézműves-testületre vonatkozó pontjai.

Az ipartestületek reformjára és az országos kézművestestület megszervezésére vonatkozó törvénytervezet második része az országos kézművestestület kereteit és működési szabályait határozza meg. A kézműves testület az ipartestületek közös szerves feladata az iparosokat érintő törvények betartásának ellenőrzése, új törvények javaslása, törvénytervezetek véleményezése, az iparosok gazdasági helyzetének tanulmányozása és az ipartestületek működésének irányítása. Az országos kézművestestületnek az ipartestületek kötelezett tagjai és bevételeik meghatározott százaléka arányában tagsági díjat is kötelesek fizetni. Az arányt az országos kézművestestület közgyűlése állapítja meg. A közgyűlésbe tanácskozási és szavazati joggal az ipartestületek csak egy tagot küldhetnek ki, azonban tanácskozási joggal több tag is küldhető. 500 vagy ennél kevesebb tagu ipartestületek kiküldötteinek szavazata egynek számít, minden további 500 ipartestületi tag egy újabb szavazatra jogosít. Az országos kézművestestület jogi személy. Felügyeletet felette a kereskedelemügyi miniszter gyakorol miniszteri biztos által. Igen fontos rendelkezése a tervezetnek, hogy az 1884. évi XVII. törvény alapján alakult ipartestületek alapszabályait törvényreform életbeléptetésétől számított egy éven belül az új törvény szerint kötelesek ujjaalkotni.

A vidéki ipartestületek előjáráságai

most foglalkoznak a törvényjavaslat tervezettel és amint az egyes városokból érkezett jelentések mutatják, a javaslat nem találkozik mindenütt egyforma megértéssel. Egyes ipartestületek azért nem rokonszenveznek a tervezettel, mert a közös kamarában nem látják biztosítottnak érdekeik megvédését, a kézművestestület pedig nem elégíti ki az iparosságot. Abban az esetben, ha a kormány nem volna hajlandó a kézműves kamarát felállítani, a meglévő kereskedelmi és iparkamara keretein belül szeretnék az ipartestületek a maguk külön kamaráját megvalósítani olyformán, hogy a kamarában két független osztályt — kereskedelmi és iparit — létesítenének, amelyeknek élén egymástól független vezetőség működne. A Szegeden legközelebb tartandó kamaraközi értekezleten irányu javaslatot is fognak előterjeszteni a törvénytervezettel szemben.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	360.000—362.000
Rozs	250.000—252.000
Zab	245.000—248.000
Árpa	260.000—270.000
Tengeri	282.500—287.500
Korpa	170.000—175.000

* Gőzfürdő vasárnap kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3411

Buzát árpát zabot
a legmagasabb napiáron
vásárol.

Szántó A Heremagot
terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Géphemzótanfolyam!

November hó 1-től kezdve 4 hetes himzótanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzet géphemzőnő teljesíti. Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák végezhetőek, ugyanigy stoppolások is. **Tanítás minden vevő részére díjtalan!** Beiratkozások már most eszközölhetőek. **Wellischné gépraktárában. Tel: 66.**

Halálugrás a vonat alá.

Tegnap este megdöbbentő jelenetnek voltak szemtanúi azok, akik a gyopárosi állomásról a személyvonattal elutaztak. Egy fiatal jól öltözött parasztnyecske öngyilkossági kísérletet követett el, amely azonban szerencsére nem végződött tragikusan s a halálra szánt fiatal nő csak apró sérülések árán került ki a veszedelemből.

Özv. Halupa Pálné 32 éves gyopáros-tanyai lakos volt az életunt asszony. A fiatal özvegy ugyanis, aki csak rövid idő óta éldegélt az özvegyi sor magányosságában, nemrégiben beleszeretett egy ismerős férfibe. A szerelem azonban teljesen reménytelen volt és emiatt Halupáné annyira elkeseredett, hogy a halálba akart menekülni.

Szombaton este kiment a gyopárosi állomásra és ott a Szentés felé induló személyvonat elé ugrott. A mozdony elkapta az asszony testét, maga alá gyűrte és 10-15 méternyire magával vonszolja. A mozdonyvezető csak ekkor vette észre az esetet, mire megállította a vonatot.

Halupánét a vasutasok és az utasok szedték ki a vonat alól és ekkor kiderült, hogy az özvegynek szerencséje volt szerencsétlenségben: a mozdony nem vágta darabokra a testét, csupán a bal kezének négy ujját metszették le a kerekek. A haláltól megmenekedett asszonyt sérüléseivel kórházba szállították.

A tömegesen elbuktatott diákok megverték az oláh tanárokat.

Kolozsvárott tettlegességgel vettek elégtételt az igaztalanságokért.

Kolozsváron a póterettségi vizsgálatokon, mint ismeretes, 157 jelentkező közül mindössze 68-at engedtek át az írásbeli vizsgálatokon. A vizsgára jelentkezők között az eredmény miatt kitört elkeseredés nyílt botrányra vezetett. Amikor a Baratiu-gimnázium előcsarnokában kifüggesztették az eredménytáblázatot, az elkeseredett diákok a bizottság jelentését letépték a fekete tábláról és darabokra tépték. Az elbuktatott diákok között néhány román nemzetiségű is volt. Ezek este nyolc órakor a Malom-utcában megtámadták Mariu tanárt, a vizsgálobizottság egyik tagját, aki a vizsgákon rendkívül szigorú és kíméletlen magatartást tanusított. Mariu tanárt egy román diák bottal megütötte, majd többek közelemmel dobálták meg. A tüntetés színhelyére rendőrség és egy katonai őrző vonult ki, addigra azonban a diákok elmenekültek. A tüntető diákok később megverték Bacu egyetemi tanárt, az egyik vizsgálobizottság elnökét és Demetriu liceumi tanárt is.

Jönnek a téli gondok.

Tüzelő, téltikabát és egyebek.

Itt az ősz és ha az időjárás szeszélye úgy akarja, csakhamar észrevétlenül besurran a tél. A tél minden szépségével, egyben minden gondjával, bajával.

A szegény ember feje már előre fáj a drága tüzelő miatt. Az idej telet keménynek és hosszúnak jósólják — lehet ugyan, hogy az ellenkezője lesz igaz — a családapa elé tehát nem kis feladatot állít a tüzelőről való gondoskodás.

Ez elég nagy összegeket jelent mert a külföldi szén ára a tavalyival szemben csak tíz százalékkal esett. Most az elsőrendű porrosz szén ára házhoz szállítva 88 ezer, a másodrendűé 80-82 ezer korona. A tűzifa ára ezidőszent 58 ezer korona mázsánként.

Egyesek azt jósólják, hogy mivel a német és lengyel széntermelés csökkent s a bányák termelőképességüknek csak hatvan százalékát használják ki, a szén drágul, ha szigorubb lesz a tél.

Másrésről azonban a szén drágulásáról szóló híreket alaptalanoknak tartják s azt mondják, hogy a termelés fedezi a szükségletet. Téltre a tüzelő mellett még sok mindenről kell gondoskodni. Nem is szólnak az élelemről, elég gond a téli cipő, csizma, ruha, téltikabát.

Kis vigasztalás a téli gondokkal sújtott szegény ember számára, hogy a ruhanemtek ára némileg olcsóbbodott. A vásárlás annyiban is könnyebb lett, hogy adnak már részletfizetésre is. Igaz, hogy így kissé drágább.

Téltikabátot lehet már kapni hétszáz ezer koronától másfél millióig, cipőt a bevásárlási forrásoknál kétszáz ezer koronától. Ma már meglehetősen kezd kifejlődni a konkurencia a kereskedők között s igyekeznek a portékát olcsóbban adni, hogy akadjon vevő. De azért olcsóságról még valóban korai beszélni.

Két vasuti baleset.

Emberéletben egyiknél sem esett kár.

Horváthkímle állomáson a tegnap este 18 óra 3 perckor kijáró gyorsvonat helytelen váltóállítás folytán egy üres teherkocsinak nekiment. A balesetből kifolyólag ember nem sérült meg, csupán az említett kocsik siklott ki és a gyorsvonat mozdonya rongálódott meg. A gyorsvonat utasait a következő gyorsvonat továbbította kisebb késéssel.

Tegnap reggel 5 óra 50 perckor Adony-Pusztaszabolcs állomáson a vonat a vonalra kitolt kocsisornak nekiment s a kitolt kocsiorból három üres kocsi kisislott. Embersérülés ennel az esetnél sem történt. Mindkét balesetnél a kár lényegtelen. Szigoru vizsgálatot tettek folyamatba.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, október 7. Róm. kath. és prot. Olv. B. Assz., Amália. Nap kel: 6.06 órakor, nyugszik: 5.29 órakor. Hold kel: 8.51 órakor, nyugszik: 11.36 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem várható.

— A vágóhid ma már nyilvánvaló kihágás, pusztá létezésével kézenfekvő deliktum a köztisztaság, a közegészség ellen. Ócska, rozoga, piszkos, vízvezeték nélküli alkotmány, amely évtizedekkel előbb megért már az elbontásra és ujjaépítésre. A város egyre fokozódó forgalma és az általános közegészség-

ségtügy elvei megkövetelik, hogy vízvezetékkel ellátott megfelelő vágóhid épüljön. Mint vesszük a hirt, a kezdeményező lépések az illetékes hatóságok részéről már megkezdődtek a szentesi igényeket mindenben kielégítő új vágóhid felépítése tárgyában. Az elhelyezést illetően már itt leszögezzük, hogy az új vágóhidat kövesuthoz közel kell elhelyezni, hogy az könnyen megközelíthető legyen.

— **Olcsóbb lesz a gyógyszer.** Már hetek óta folynak a tárgyalások a gyógyszer-ek új árának megállapításáról. Előreláthatóan november 1-re kiadja a közegészségügyi tanács az új tarifát. Az új árak a mostaniaknál alacsonyabbak lesznek. Az érdekelt hangoztatják ugyan, hogy ezáltal még távolabb esnek a béke áráktól, viszont a fogyasztás növelése érdekében kénytelenek belemenni az árleszállításba. Az új tarifa csupán egyes külföldi különlegességek árát fogja magasabban megszabni.

— **Csendélet Dónáton.** A dónati vasuti megálló a legjobb akarattal sem nevezhető „állomás-“nak, egyetlen karó az egész, amelyik ott áll a vasutvonal partján, hogy lássa a vonatvezető, hogy itt is van valami, ahol egy percre meg kell állania. Az árva magános karón egy tábla hirdeti, hogy itt van Dónát. Nos tehát itt történt meg a múlt héten, hogy kavicsot raktak le a munkások, amelyre az utépítéseknel van szükség. Mások is megtörtént már, hogy kavicsot raktak le itt, nem is ez az, amiért ez a pár sor íródik. De ez alkalommal a kavicsot nem jó helyre rakták, annál is inkább, mert a kavicsömeg pont a vasuti sinekre folyt. Tudjuk, hogy a vasuti sine-

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi

Flesch László motoros favágó gépe.

Bejelentéseket elfogadok: GUNST SANDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Minden hó első keddjén legközelebb október 6-án mindentag 5% azonnali

viszafizetést kap készpénz vásárlásai után a „HANGYA” összes boltjaiban tagsági könyvecskéje felmutatása mellett.

ket azért építették, hogy azon vonatok szabadgáljanak s ha arra kavicscsomó kerül, úgy a vonatok nem tudnak azon közlekedni. Így történt Dónáton is. Jött az orosházi vonat, Dónáton szabályszerűen megállt, s amikor ismét folytatni akarta útját, megdöbbenéssel látták, hogy az utat egész halom kavics torlaszolja el. No de nem azért vicinális a vicinális, hogy ezen ne tudjon segíteni. Leszállt a mozdonyvezető, s rövid szónoklatot intézett a vonat utasaihoz, hogy, ha azt akarják, hogy eljussanak Szentessig, gyűrődzzön neki mindenki — s hányják el a kavicsot az utból. Így is történt. Ki kézzel, ki kalappal, ki meg kosarakkal hordta el az utból a kavicsot, úgy, hogy rövid negyedóra múltán szabad volt az út Szentess felé. A vonat megindult, s jó negyedórás késéssel szerencsésen befutott Szentessre. — A műkedvelő vasuti munkások a rögtönzött kavicshányásért persze fizetést nem kaptak. Ezt is elkönyvelhetjük a vicinális vasutak javára s ez az újabb eset ismét egy adalék lesz a mai kor történetéhez. — Ha már a vasutnál vagyunk, hát még azt is felemlítjük, hogy nagyon piszkosak a vasuti kocsik. Különösen áll ez a Szentess és Vásárhely között közlekedő vasuti kocsikra. Az itt közlekedő másodosztályú fülkék vászonhuzata olyan, mintha valami gonosz kéz direkt bespriccelte volna folyékony zsírral. Egyenesen undorító. Nemhiába a Balkán irányában halad ez a vonal, de az itt uralkodó állapotok is nagyon stilszerűek ehhez az irányhoz. Így ne csodálkozzék azután a Máv., ha az autó erős konkurrenciát csinál a vasutnak!

— A Mindszenti őszi országos vásár e hó 24 és 25-én lesz. Vészmentes helyről, szabályszerűen kiállított járátlevéllel mindenféle jószág felhajtható.

— Szemelvények a hétről. Egyszerre jött készen a Városháza teteje és a Bagi-pör. Mint a láng, amely hirtelen fellobban s amikor hideg vízzel leöntik, egyszerre kihuny, elalszik. A pletyka hamis lángja a hideg törvények zuhatagában egyszerre eltűnt s ma már csak a pusztá zsarátnokok vannak. A súlyos pletyka most az egyszer nem ölt. — Óriási volt az érdeklődés. A szentesi Városháza közgyűlési termének falai rég nem láttak akkora tömeget, mint amely az ítéletki-hirdetés napján lepte el nemcsak a nagy termet, de a lépcsőket is egész le az utcáig. Tudta, vagy legalább is sejtette mindenki, mi lesz ítélet s amikor az elnök ajkáról elhangzott a felmentés, zugás és moraj hullámzott végig a tömegben. A megelégedés és a meglepetés moraja. Voltak olyanok is, akik azért morogtak, mert nem voltak megelégedve. Mást vártak . . . — A tárgyalásnak volt egy „külső” hallgatója is. A vádlott kislánya, aki mindkét napon reggeltől estig hűségesen ott állott az udvaron, az ablak alatt s hallgatta, hogyan határoznak most apja fölött. Csak hangfoszlányokat hallhatott, de neki ez is elég volt reménynek . . . — Két „kis” tanuja is volt a nagy pörnek. Egy 14 éves kislány és egy 10 éves kislány. Nemcsak a vádlottnak, de nekik is örök enilék marad az a két nap. De más-más benyomással . . . — A városi közgyűlésen Bálint József képviselő a hatósági husszék újraépítésével kapcsolatban panaszkodott, hogy nagyon olcsó az élőjószág. Ezért tehát hatósági husszemet kért. Nyilván, mert ezzel véli legalkalmasabban a

hus és így az élőjószág árát is felhajtani. Ezt a szarvasmarhák csak helyeselhették. Mennél nagyobb lesz a husszém, annál drágább lesz majd a hus. Mivel drágább lesz a hus: csökken a marhák életveszedelme.

— A novemberi házbéreket is lehet részletekben fizetni. A népjóléti miniszterium rövidesen foglalkozni fog a novemberi házbérfizetések kérdésével és mint megbízható helyen értesültünk, „Vass népjóléti miniszternek és Petrichevich Horváth Emil államtitkárnak az az álláspontja, hogy a házbérfizetések tekintetében a májusi és az augusztusi házbérfizetéshez hasonlóan novemberben is részletekben legyen fizethető a bér, úgy a lakásoknál, mint az üzleteknél, mert a gazdasági viszonyok egyelőre még mindig indokoltak és szükségessé teszik, hogy ezen szociális intézkedést fenntartsák. A részletfizetés kedvezményét igénybevevők — úgy mint eddig — novemberben is bizonyos kamatot fizetnek hátralékukért. Az üzlethelyiségek felszabadítására nézve információk szerint, hogy 1926. május 1-én tehát a törvényben megállapított időpontra az összes üzletek szabadforgalma vissza lesz állítható. A lakások felszabadulása a kormány ismeretes álláspontja szerint csak akkor következhet be, ha kéllőszámu tartalék lakás áll rendelkezésre. A most meginduló állami és magánépítkezések fellendülése ellenére előreláthatólag még nem érkezik el a jövő évben a lakások felszabadulásának időpontja.

— Motorbiciklis rendőrséget szerveznek. A budapesti rendőrség a közeljövőben közlekedési ügyosztályának egyik csoportját motorbiciklis csoporttá fogja átalakítani. A motorbiciklis rendőrök feladata elsősorban azoknak a kihágásoknak a megakadályozása, amelyeket főképen a autósöfförök követnek el tulsebes, vagy szabálytalan hajtással. A motorbiciklis őrszolgát október 15-én kezdi meg működését.

— Eltűnt telekkönyvezető. Szarvasról táviratozzák: Rehák Aurél, a szarvasi kir. járásbíróhoz beosztott örvenőt éves menekült telekkönyvezető hirtelen eltávozott lakásáról. Miután nagyobb összeg volt nála, könnyen lehetséges, hogy bűntény áldozata lett.

— Családi perlekedés közben agyonlőtte magát. Debrecenből jelentik: Vitéz Surányi András tiszthelyettes tegnap hevesen összekoccant feleségével. Nagy felindulásában elővette szolgálati revolverét és a fegyvert önmaga ellen fordítva, szájába lött. A golyó azonnal végzett vele.

— Gyilkosság játék közben. Sarkad-ról jelentik: Fésűs Gábor sarkadi elemi iskolai tanuló játék közben forgópisztolyal lelőtte iskolatársát, Végh Sámuel sarkadi tanító fiát. A két fiu együtt játszadozott s eközben Fésűs Gábor elővette az éjjeli szekrényben tartott revolvert s játékból barátjára fogta és elsütötte. A revolver töltve volt s a golyó átfurta a kis Végh Feri fejét. A szerencsétlen gyermek azonnal meghalt.

— Elveszett Dónát 314 szám alól 8 darab magyar birka, 7 darabnak szarva van, egynek nincs. Kéri Sipos Mátyás a becsület megfoglalót vagy nyomravezetőt, hogy a fenti szám alatt jelentkezzék, hol illő jutalomba részesül.

— Agyonszurta a testvérét. Balatonarácrról jelentik: Stenner Kálmán csopaki lakos, egy gazdasági szerszám miatt öszszeszólkozott fivérével, Stenner Károlyal. Felindulásában kést rántott elő és úgy öszszeszurkálta fivérével, hogy ez sérüléseibe behalt.

A szerkesztő üzenete.

Olvasó. Verselési készsége, a kezdet nehézségein átesve, biztatónak ígérkezik. Lapunk szűk terjedelme azonban nem engedi meg, hogy versét közölhessük, de megverset nem is szoktunk közölni.

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Szerda: Pompadour, operett.

Csütörtök: Én már ilyen vagyok. Csak felnőtteknek.

Péntek: Limonádé ezredes, operett.

Szombat: Dolly, operett.

Vasárnap: Dolly, operett.

MOZI.

„A hósvatag fiai.” Kanadai történet 7 felvonásban, most csütörtökön este 6 és 8 órakor. A kanadai történet legtöbbször mágneses hatásúak, amit részben a táj pazar szépsége, vagy pedig megborongató ridegsége, részben pedig a történetek élet-hű s épen ezért szívbemarkoló tartalma okoz. A csütörtöki film mindent egyesít magában, ami egy valódi mozarabhoz szükséges. A romantika, a durvaság, a külső és belső szépség, a lelki elvetemültség. Az ideális, a bűnös szerelem szorosán egymás mellett található. Amerikai stíben megirt idegdarab a hósvatag fiai. Azoknak feltétlenül tetszeni fog, akik az „Echt” mozarabok kedvelői. Kísérő attrakciók: „Vigyázat, robban” pukkasztó burleszk, „Söpörtem eleget” 2 felvonásos burleszk a Fox Journal világeseményei.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Rózsaburgonya homoki uradalmi különként, vasutnál átvéve, 1000 koronáért előjegyezhető Pozsonyinnál, Szent Anna-u. 12 szám. 3689

Gazdaközönség figyelmébe.

Van szerencsém a nagyérdemű gazdaközönség tudomására hozni miszerint

m ű t r á g y a

(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. Bárminemű felvilágosítással készséggel szolgálok. Előjegyzést már elfogadok.

Becses pártfogást kér:

PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Téli rózsaburgonyára előjegyzést elfogad leszállított olcsó árért Tokai Juliska Kosuth-utcai üzletében. Mázsatételt házhoz szállítok. 3695

Pormentes BUDAPESTI GÁZ-
BÁRYAI D I Ó-

KOKSZ

házhoz szállítva a legolcsóbb
napi áron szerezhető be

PÓLYA LAJOS kereskedőnél. (Nyíri-köz.)

50-100 mázsa búzát keresek egyik ügyfelem részére dr. Antal ügyvéd. Vajda 3656

Fiatalfűszerkereskedő segéd október 15-i belépésre felvétetik Pólya Lajos kereskedőnél. 3659

Keveset használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cím a Toldi-téri pavillonban. 3400

Iskolakönyvek kötését és mindennapi könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca 5. 3500

Egy szép nagy kétfelé nyílós asztal, iparosnak igen alkalmas és más fa, háztartási eszközök eladók. Cím a Toldi-téri pavillonban. 3679



Pláger Miksa
órák, ékszerész, látszerész
Kossuth-tér, Harris-ház
Menyasszonyi ajándékokból nagyválasztékú, művészi kivitelű raktár. —
Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás. 3663

Őszi és téli ruha-szükségletét

Szlovák Mihály

szabó-mesternél szerezzé be.

Dus választék hazai és külföldi szövetekben, angol és francia divatlapok, izléses szabás, elsőrangú munka. Magyar díszruhák, sportöltönyök, lovagló-nadrágok és mindenféle szakmába vágó különlegességek szakszerűen készülnek. 3610

Telefon: 102. szám.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezet
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget

∴ nem kell előre bejelenteni. ∴

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét S Z E N T E S E N,

Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol.

Sirkövek

egyszerű és díszes kivitelben sirszegek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást minden nemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalom

Friss M. Á. K. cement, cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

FIGYELEM!

FIGYELEM!

Mielőtt meghül

rendelje meg őszi és téli ruha szükségletét

Bucsány Mihály

szabómester raktárán lévő legfinomabb és új divatu szövetekből, jó, olcsó és pontos kiszolgálásban részesül. ∴

Valódi télire való rózsaburgonya

burgonya

kicsinyben és nagyban a legolcsóbban szerezhető be

Pólya Lajosnál

Nyiri-köz.

Bármily tételt hához szállítok. ∴

Makulatura (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cím a Toldi-téri pavillonban. 3095

A nagyérdemű hölgyközönség szíves figyelmébe! A DEBRECENI

KALAP ÜZEM

női szalma és nevezetesen kalap gyári lerakata

Legkellemebben szórakozhat a

Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kítőnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima

Kecskeméti borok 12.000
Örmös 25.000
Mérgepusztai nehéz édes kihordásra 16.000
koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Mc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago. Szánt, csépel, darál, vontat. traktor. Kedvező fizetési feltételek.

Rud. Bächer fűkőrekék, szántóvasak, páncéllemezek csuszók
Fr. Melichar-vetőgépek, boronák, szecskavágók, morzsolók,
ZEPHIR folytonégo, fátüzelésű kályhák.

„Tiszamenti” Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.
Telefón: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

Férfiöltönyt

és felöltőt

∴ mérsékelt árban készíthet ∴

Bajomi Utódánál,

III. ker. Zrinyi-utca 13. szám. 3623

10 hold föld felszántására és bemunkálására jó igával rendelkező embert keresek. Sipos Ferenc Héked 2 sz. (Szélmalom.) 3637

Csöves tengerit veszek vaggontételekben is, Béli József Bartha János utca 20. Szürszabó magtár. 3497.

Hirdessen lapunkban!

FIGC kalapok minden színben
KOCSIS ANDORNÁL

Kossuth-tér 4.

Férfi és gyermek kalapok nagyválasztékban. Alakítások gyári áron.